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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DES ENERGIE- UND KLIMAAUSSCHUSSES 

 

 
Sitzungsdatum: Montag, 13.07.2020, Beginn: 17:30 Uhr, Ende 18:15 Uhr 
Ort: in der Tiefstollenhalle 

 

 
Anwesend: 

Vorsitzender 

Herr Frank Zellner    

Marktgemeinderäte 

Herr Thomas Bader sen.   Frau Patricia Punzet   
Frau Annette Daiber   Herr Matthias Reichhart   
Frau Ursula Einberger   Frau Sandra Rößle   
Herr Jürgen Forstner   Herr Bernd Schewe   
Herr Robert Pickert   Frau Manuela Vanni   

Personal 

Herr Johannes Pfleger    

Gäste 

Herr Robert Halbritter    
Herr Rudi Mach    
Presse   Hr. Jepsen, WMer Tagblatt 

 
Abwesend: 

Marktgemeinderäte 

Herr Walter Wurzinger    

 
TAGESORDNUNG 

 
1 I. Öffentlich  
   

2 Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und 
Beschlussfähigkeit 

 

   

3 Stadtradeln 2020  
   

4 Kenntnisgaben  
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1 I. Öffentlich  

  
2 Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und 

Beschlussfähigkeit 
 

 
Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt ordnungsgemäße Ladung und 
Beschlussfähigkeit fest.  
 
3 Stadtradeln 2020  

 
Sachverhalt: 
Es wird Bezug genommen auf den Antrag der Peißenberger Bürgervereinigung aus 2018. Damals 
ist beantragt worden, dass der Markt Peißenberg an der vom Klima-Bündnis initiierten Aktion 
„Stadtradeln“ teilnimmt. Der Markt Peißenberg ist 2020 für diese Aktion angemeldet. Das 
Stadtradeln findet statt vom 03.10. bis 23.10.2020. In diesen 21 Tagen sollen von den gemeldeten 
Teams möglichst viele Kilometer mit dem Fahrrad zurückgelegt werden. Die Verwaltung soll dafür 
entsprechende Informationen an die örtlichen Vereine und Gewerbebetriebe herausgeben und die 
Aktion bewerben. Schön wäre es nach Ansicht der Ausschussmitglieder, wenn der Markt 
Peißenberg selbst mit teilnehmenden Teams an den Start gehen würde. Das Fahrrad als 
Verkehrsmittel soll mit solchen Aktionen auch wieder mehr in den Fokus der Bevölkerung gebracht 
werden. Die Ausschussmitglieder begrüßen die Teilnahme des Marktes Peißenberg am 
Stadtradeln ohne einen Beschlussvorschlag an den Marktgemeinderat zu unterbreiten.  
 
 
4 Kenntnisgaben  

 
Anträge der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 
MGRin Frau Daiber verliest 3 Anträge für die Fraktion Bündnis90/Die Grünen 

 Möglichkeiten für Baumpflanzaktionen  

 Einholung eines Angebotes bei den Gemeindewerken Peißenberg KU für ein 
Energie-Monitoring der gemeindeeigenen Gebäude 

 Öffnung der Beschaffungskriterien des Rathauses und der Gemeinde zugunsten 
von nachhaltigen und ökologischen Kriterien 

 
Antrag der Peißenberger Bürgervereinigung 
MGR Herr Reichhart verliest einen gemeinsamen Antrag der Fraktionen der Peißenberger 
Bürgervereinigung und Bündnis 90/Die Grünen zur Neugestaltung der Regelung privater 
Feuerwerke an Sylvester. 
 
Künftige Sitzungen des Energie- und Klima-Ausschusses 
Künftig sollen die Sitzungen des Energie- und Klima-Ausschusses zwar weiterhin montags vor 
dem BPVU-Ausschuss stattfinden. Allerdings soll der Beginn auf 18.30 Uhr verschoben werden.  
 
  
 
 
 
Mit Dank für die gute Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Frank Zellner um 18:15 Uhr die öffentliche 
Sitzung des Energie- und Klimaausschusses. 
 
 
 

Frank Zellner    Johannes Pfleger 
1. Bürgermeister    Schriftführung 
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